



2023年10月25日

各 位

会 社 名 オ ル ガ ノ 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 山田 正幸 (コード番号 6368 東証プライム市場) 問合せ先 経営統括本部 経営企画部長 小池 省次郎 (TEL. 03-5635-5111)

連結子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、2023 年 10 月 25 日開催の取締役会において、当社連結子会社であるオルガノエコテクノ株式会社を吸収合併(以下、「本合併」)することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は100%子会社を対象とする簡易合併・略式合併であるため、開示事項・内容を一 部省略して開示しています。

1. 本合併の目的

中期経営計画で定めたエンジニアリング体制の強化を目的とし、経営資源の集中と効率的な納入体制を構築するために、同社を吸収合併することを決定いたしました。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

合併契約承認取締役会決議日	2023年10月25日
合 併 契 約 締 結 日	2023年10月25日
合併期日(効力発生日)	2024年4月1日 (予定)

※本合併は、当社においては会社法第796条第2項の規定に基づく簡易合併であり、オルガノエコテクノ株式会社においては会社法第784条第1項の規定に基づく略式合併であるため、いずれも合併契約承認に関する株主総会は開催いたしません。

(2) 本合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、オルガノエコテクノ株式会社は解散いたします。

(3) 本合併に係る割当ての内容

100%子会社との吸収合併のため、本合併による株式その他の金銭等の割当てはありません。

(4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併の当事会社の概要 (2023年3月31日現在)

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1) 名 称	オルガノ株式会社	オルガノエコテクノ株式会社
(2) 所 在 地	東京都江東区新砂1丁目2番	東京都江東区新砂1丁目2番
が 1年 単	8 号	8 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山田 正幸	代表取締役社長 福田 和久
	水処理設備、装置の製造、販	水処理設備、装置の製造、販
(4) 事業内容	売、メンテナンス及び水処理	売、メンテナンス及び水処理
	薬品、食品加工材の販売	薬品の販売
(5) 資 本 金	8,225 百万円	50 百万円
(6) 設立年月日	1946年5月1日	2009年10月1日
(7) 発行済株式数	46, 359, 700 株	200 株
(8) 決 算 期	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	東ソー株式会社 43.96%	オルガノ株式会社 100%
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
決 算 期	2023年3月期(連結)	2023年3月期(単体)
純 資 産	86,371 百万円	1,195 百万円
総資産	164,854 百万円	4,389 百万円
1 株 当 た り 純 資 産	1,877.80 円	5, 978, 189. 33 円
売 上 高	132, 426 百万円	6,689 百万円
営 業 利 益	15,212 百万円	1,140百万円
経 常 利 益	16,020 百万円	1,141 百万円
親会社株主に帰属する	11,730 百万円	745 百万円
当期純利益		
1 株当たり当期純利益	255. 77 円	3, 728, 583. 88 円

4. 本合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更 はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社 100%出資の連結子会社との合併であるため、連結業績に与える影響は軽微です。

以 上